
PROTOKÓŁ Nr II/2014 

z obrad II sesji Rady Miejskiej w Elblągu odbytej w dniu 5 grudnia 2014 roku w gmachu 
Urzędu Miejskiego w Elblągu. 

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 13.05   Zakończenie obrad sesji godz. 13.24 

1. Otwarcie sesji.  

Obecni na sesji radni zgodnie z listą obecności. 

Otwarcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Wilk. Przewodniczący 
Rady stwierdził, że na ogólną liczbę 25 radnych w sesji bierze udział 25 radnych – w związku z 
powyższym Rada Miejska może podejmować prawomocne uchwały. Następnie Przewodniczący Rady 
przywitał Prezydenta Miasta, Radnych Rady Miejskiej oraz zaproszonych gości, informując 
jednocześnie, że w sesji uczestniczą:  

− Pan Witold Gintowt-Dziewałtowski – Senator RP, 
− Pan Marian Podziewski – Wojewoda Warmińsko-Mazurski, 
− Pani Grażyna Kluge – Wicewojewoda Warmińsko-Mazurski, 
− Pani Beata Chrościcka – Zastępca Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej, 
− przedstawiciele ugrupowań społeczno-politycznych, instytucji samorządowych, zakładów 

pracy,  
− przedstawiciele prasy, radia i telewizji, 
− dyrektorzy departamentów Urzędu Miejskiego, 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zgodnie z art. 29a ust. 2 ustawy z dnia 8 
marca 1990 r. o samorządzie gminnym – Komisarz Wyborczy w Elblągu w celu złożenia przez 
Prezydenta Miasta ślubowania zwołał II sesję Rady Miejskiej. Przewodniczący Rady poinformował, iż 
podczas trwania sesji nie będą poruszane inne sprawy.  

Stosowanie do art. 490 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks Wyborczy, Przewodniczący 
Miejskiej Komisji Wyborczej wydał zaświadczenie stwierdzające wybór Pana Witolda 
Wróblewskiego Prezydentem Miasta Elbląga.  

O wręczenie zaświadczenia została poproszona Wiceprzewodnicząca Miejskiej Komisji 
Wyborczej w Elblągu Pani Beata Chruścicka.  

W imieniu Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej Pana Michała Bobera Pani Beata 
Chrościcka wręczyła Panu Witoldowi Wróblewskiemu zaświadczenie o wyborze na Prezydenta 
Miasta Elbląg. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poprosił Pana Prezydenta o złożenie 
ślubowania. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał rotę ślubowania, po czym Prezydent 
Miasta złożył ślubowanie wypowiadając słowa: „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

Po złożonym ślubowaniu Przewodniczący Rady poprosił Wojewodę Warmińsko-Mazurskiego 
Pana Mariana Podziewskiego o wspólne wręczenie Prezydentowi Miasta insygni władzy tj. łańcuch 
Prezydenta Miasta. Ceremonii towarzyszyły oklaski zebranych na sali osób. 

Po zaprzysiężeniu Prezydent Miasta wygłosił przemówienie, w którym wyraził, jak ważny jest 
dla niego dzisiejszy dzień. Zapowiedział konsekwentne realizowanie swojego programu wyborczego i 
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zapewnił, że będzie współpracował ze wszystkimi środowiskami dla dobra Elbląga. Złożył 
podziękowanie dla wszystkich mieszkańców, którzy wzięli udział w wyborach samorządowych. Dodał 
również, iż liczy na współpracę z Radą Miejską, ponieważ praca na rzecz wszystkich elblążan jest 
najważniejsza. Złożył gratulacje dla nowo wybranych radnych. 

Po wystąpieniu Prezydenta Miasta głos zabrał Wojewoda Województwa Warmińsko-
Mazurskiego, który złożył gratulacje dla nowo wybranych radnych. Następnie przekazał na ręce 
Prezydenta gratulacje i życzenia wszelkiej satysfakcji z pełnienia tak zaszczytnej funkcji. Dodał, iż 
chciałby powrócić do tradycji wywodzących się z czasów kadencji Prezydenta Słoniny, kiedy raz w 
miesiącu odbywało się spotkanie, w celu omówienia najważniejszych spraw dla Elbląga. Dziś 
wzmocnieniem Elbląga jest Pani Grażyna Kluge, która jest do dyspozycji mieszkańców w Delegaturze 
w Elblągu. 

Następnie Prezydent Miasta podziękował przedmówcy za przybycie i złożone życzenia oraz 
dodał, iż idea wspólnych spotkań i rozmów nad problemami miasta będzie kontynuowana.  

Ad. 2. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż III sesja Rady Miejskiej odbędzie się 11 grudnia 2014 
roku. Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Jerzy Wilk ogłosił 
zakończenie II sesji Rady Miejskiej w Elblągu. 
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